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ATA DA 10 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 12º dia do mês de abril do ano de 2024 às 9h, no prédio da camara municipal, 
situada à Rua João Rodrigues, nº 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo primeiro secretário Antônio 
Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente 
sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada 
dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro 
Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo 
da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de 
Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima Fernandes Farias. 
PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede 
ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, mas logo pede 
dispensa da mesma, colocada em votação, votada e aprovada por unanimidade, em 
seguida o presidente convida ao primeiro secretário para fazer a leitura dos ofícios 
recebidos e expedidos pela casa, e informa que a mesma não recebeu nenhum.  
Informa ainda que a casa não possui nenhum projeto em tramitação e que não 
recebeu nenhum projeto de lei.  GRANDE EXPEDIENTE: a palavra ficou facultada 
aos senhores vereadores, primeiro a fazer uso da tribuna foi o Pe. Emídio, no qual 
veio falar sobre o projeto cozinha comunitária, explicou como era o projeto, sua 
funcionalidade e tirou dúvidas de todos que estavam ali presente. Os vereadores que 
estavam com dúvida sobre esse projeto ficaram satisfeitos com as respostas 
concedidas pelo Pe. Emídio e parabenizaram o mesmo pela iniciativa de ter 
conseguido para o município. Em seguida o vereador Hipolito veio falar sobre as 
estradas do município que algumas estão sendo afetadas pelas chuvas, ele pede para 
que a gestão veja após passar o inverno. Logo após o vereador Joel veio na tribuna 
agradecer ao pe. Emídio pela explicação do projeto, complementou sua fala também 
parabenizando as obras feita pela gestão.  O vereador Jean em seguida fez uso da 
tribuna, falou sobre o inverno que está tendo, e complementou sua fala que se Deus 
quiser vamos conseguir um asfalto para a estrada que liga paracuá a Uruoca.  ORDEM 
DO DIA: O presidente na ordem do dia, informa que não tem nenhuma matéria a ser 
tratada. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a presente sessão 
ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada nos conformes será 
por todos devidamente assinada.    


